
    КАРТКА ЗАХОДУ БПР 

Триденний семінар з міжнародною участю 

«Практичне впровадження сучасних рекомендацій  

медичного супроводу новонароджених у пологовому залі та ВІТН» 

 

1. Назва заходу БПР Практичне впровадження сучасних рекомендацій  

медичного супроводу новонароджених у пологовому 

залі та ВІТН 

2. Назва Провайдера 1022 

ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені 

академіка О.М. Лук’янової НАМН України» 

3. Співорганізатори заходу 

(за наявності) 

Всеукраїнська громадська організація «Асоціація 

неонатолгоів України» 

4. Цільова аудиторія лікарі-неонатологи, анестезіологи дитячи  

5. Вид заходу БПР семінар 

6. Форма проведення заходу офлайн  

7. Запланована кількість 

учасників 

40 

8. Мета навчання підвищити фаховий рівень знань шляхом знайомства з 

сучасними клінічними рекомендаціями менеджменту 

новонароджених з дихальними розладами відразу після 

народження, опанування професійними навичками із 

уведення сурфактанту малоінвазивними методиками на 

манекенах, а також призначення, активації, дозування та 

методиці уведення стандартизованого препарату 

промислового виробництва для парентерального 

харчування новонароджених. 

9. Метод / методи навчання - за джерелом знань: словесні, наочні й практичні 

методи. 

10. Кількість балів БПР 20 

11. Дата заходу БПР 27-29 вересня 2023 р. 

12. Місце проведення заходу 

БПР 

Палац культури та мистецтв 

 м. Мукачево, вул. Августина Штефана,19, ІІ поверх 

13. Анонс заходу, посилання 

на електронну сторінку для 

реєстрації на захід 

- 

14. Прізвище, ім’я та по 

батькові лекторів/тренерів 

Рангасамі Раманатан, Марія-Катажина Боршевська-

Корнацька, Кристина Бобер-Олесінська,                              

Тетяна Знаменська, Дмитро Добрянський, Ольга 

Воробйова,  Олег Корнійчук, Валерія Тишкевич, Зоряна 

Салабай, Аркадій  Ольчедаївський 

15. Резюме лекторів/тренерів Тетяна Знаменська - провідний фахівець в області 

неонатології в Україні. Заслужений лікар України. 

Президент Асоціації неонатологів України. доктор 

медичних наук, професор, лікар вищої категорії,  Член-

кореспондент НАМН України, Лауреат Національної 

премії України імені Бориса Патона. Заступник 

директора з перинатальної медицини ДУ «Інститут 



педіатрії, акушерства та гінекології імені академіка 

О.М. Лук’янової НАМН України». Шеф-редактор 

журналу  "Неонатологія, хірургія та перинатальна 

медицина". Член Президії Європейської Ради 

перинатальних та неонатальних товариств. Відповідає 

за імплементацію Європейських Стандартів допомоги 

новонародженим в Україні. Координатор організації 

перинатальної допомоги новонародженим у 

національній системі регіональних Перинатальних 

центрів України, системи катамнестичного 

спостереження за дітьми з груп високого ризику з 

формування хронічної захворюваності та затримки 

розвитку від нуля до трьох років життя, Банків грудного 

молока в Україні. Ініціатор створення робочої групи 

фахівців неонатологів України по створенню 

нормативно-правової бази клінічних настанов та 

протоколів з неонатології та перинатальної медицини.  

Дмитро Добрянський – доктор медичних наук, 

професор, професор кафедри педіатрії №2 Львівського 

національного медичного університету імені Данила 

Галицького. Лікар-неонатолог вищої кваліфікаційної 

категорії (свідоцтво №58, дійсне до 22.09.2026 року). 

Експерт з неонатології МОЗ України. Лауреат 

Національної премії імені Бориса Патона. 

Ольга Воробйова – провідний науковий співробітник 

відділення неонатології ДУ «Інститут педіатрії, 

акушерства і гінекології імені акад. О.М. Лук’янової 

НАМН України», Лауреат Національної премії імені 

Бориса Патона, професор, доктор медичних наук. 

Коло професійних інтересів – інтенсивна терапія 

новонароджених, виходжування та харчування 

новонароджених і передчасно народжених дітей. З 2019 

року входить до Президії Асоціації неонатологів 

України та відповідає за міжнародну діяльність 

організації. З 2018 року є членом робочої групи по 

створенню національних клінічних рекомендацій та 

уніфікованих клінічних протоколів за фахом 

«Неонатологія» МОЗ України. З 2018 року по 

теперішній час працює професором кафедри педіатрії 

післядипломної освіти НМУ ім. О.О Богомольця. 

Рангасамі Раманатан, доктор медичних наук, FAAP, 

професор педіатрії в Школі медицини Кека 

Університету Південної Каліфорнії (США). Керівник 

відділу неонатальної медицини в медичному центрі 

LAC+USC і заступник директора центру неонатології в 

дитячій лікарні Лос-Анджелеса. Закінчив медичний 

коледж Стенлі при Університеті Мадраса та отримав 

диплом у галузі охорони здоров’я дітей (DCH) і доктора 

медичних наук з педіатрії в Інституті дитячого здоров’я 

та лікарні для дітей після завершення навчання з 

педіатрії. Закінчив резидентуру з педіатрії в 

Лінкольнському медичному центрі Нью-Йоркського 



медичного коледжу в Нью-Йорку. Його наукові 

інтереси включають сурфактантну терапію при РДС та 

ГРДС, неінвазивну вентиляцію у новонароджених, 

кофеїнотерапію у недоношених немовлят, 

кардіореспіраторний моніторинг, патофізіологію 

рефрактерної гіпотензії у новонароджених та кисневу 

токсичність у недоношених новонароджених. Має 

великий досвід планування та проведення 

багатоцентрових досліджень.  

Марія Катажина Боршевська-Корнацька – професор 

Варшавського медичного університету. Педіатр та 

неонатолог з 50 річним досвідом роботи в неонатології. 

В 2000-2018 роках очолювала клініку неонатології та 

інтенсивної терапії новонароджених Варшавського 

медичного університету в клінічній лікарні 

Преподобної Анни Мазовецької. 2011-2018 роках – 

Президент Польського неонатологічного товариства. 

Під її керівництвом 2015, 2017, 2019 роках було 

створено три видання Стандартів медичної допомоги 

новонародженим у Польщі. Член багатьох наукових 

товариств і редакційних комітетів медичних журналів. 

Багаторічний консультант у галузі неонатології, член 

Національного неонатологічного нагляду, член 

Державної екзаменаційної комісії неонатальних 

експертиз та координатором Мазовецького регіону для 

Національного реєстру вроджених вад. Голова наукової 

ради Фундації «Банк жіночого молока», координатор 

програми для українських неонатологів американської 

організації Children`s Medical Care Foundation. 

Засновник асоціації «Коаліція недоношених дітей» - 

освітній форум підтримки батьків недоношених дітей, 

яка у 2020 році стала членом EFCNI (The European 

Foundation for the Care of Newborn Infants).  

Кристина Бобер-Олесінська – доктор медичних наук. 

Лікар педіатр-неонатолог, спеціаліст з анестезіології та 

інтенсивної терапії. Керівник відділення 

новонароджених Спеціалізованої лікарні 

Мендзилевського у місті Варшава (Польща). Голова 

Мазовецького відділу Польського неонатологічного 

товариства. У своїй професійній кар’єрі вона особливо 

зосереджена на проблемах інтенсивної терапії 

новонароджених, у тому числі дітей, народжених 

передчасно.  

Зоряна Салабай – педіатр-неонатолог вищої 

кваліфікаційної категорії (посвідчення № 536-к від 

25.09.2020 р. дійсне до 25.09.2025 р.), анестезіолог 

дитячий вищої кваліфікаційної категорії (посвідчення 

№ 23/255-к від 03.06.2021 р. дійсне до 03.06.2026 р.), 

завідувачка відділення інтенсивного і постінтенсивного 

лікування новонароджених КНП ЛОР «Львівська 

обласна клінічна лікарня». Експерт ДОЗ ЛОДА з 

неонатології. 



Олег Корнійчук - анестезіолог дитячий вищої 

кваліфікаційної категорії (посвідчення № 878 від 

19.04.2019 р. дійсне до 19.04.2024 р.), завідувач 

відділенням анестезіології та  інтенсивної терапії 

новонароджених з ліжками постінтенсивного лікування 

та виходжування новонароджених КНП  «Київська 

міська дитяча клінічна лікарня № 2».  

Валерія Тишкевич– педіатр – неонатолог вищої 

кваліфікаційної категорії (посвідчення № 1761 від 

06.04.2021 року, дійсне до 05.04.2026 року), завідувач 

відділенням анестезіології та інтенсивної терапії 

новонароджених КНП «Перинатальний центр м. 

Києва». Експерт ДОЗ м. Києва з неонатології. 

Аркадій  Ольчедаївський - лікар-анестезіолог 

дитячий вищої кваліфікаційної категорії  (посвідчення 

№ 14140 від 27 жовтня 2020 р., дійсне до 27 жовтня 

2025 р. ) , завідувач відділення анестезіології та 

інтенсивної терапії новонароджених КНП «Лікарня 

Святого Мартина» Мукачівської міської ради. 

Національний тренер з Україно-Американської 

програми «Первинна реанімація та післяопераційна 

допомога новонародженим»  

16. Програма заходу БПР 

 

 

 

27 вересня 2023 р 

09:30-10:00 Відкриття – Вступне слово.  

Інформування учасників семінару з 

питань безпеки, у т.ч. можливої евакуації 

у разі оголошення тривоги під час 

проведення семінару-тренінгу. 

10:00-10:45 Лекція 1. «Європейські консенсусні 

рекомендації щодо лікування 

респіраторного дистрес-синдрому – 

оновлення 2022 року» 

10:45-11:30 Лекція 2. «Сучасні методи введення 

сурфактанту новонародженим: 

практичні аспекти». 

11:30-11:45 Перерва 

Кава брейк 

11:45-12:05 «Наукова програма NPMF 2023» 

12:05-13:00 Лекція 3. «Ключові акценти NPMF 2023 

(за матеріалами доповідей світових 

спікерів)». 

13:00-14:00 Обід 

14:00-16:00 Практична частина.  

«Впровадження практичних 

рекомендацій Європейського 

консенсусу 2022. Малоінвазивні методи 

уведення сурфактанту новонародженим 

дітям» 

Робота в групах, відпрацювання 

практичних навичок. Демонстрація 

командної роботи. 



16:00-16:30 Підведення підсумків. Планування, 

домашнє завдання  

28 вересня 2023 

10:00-11:00 Лекція 1. «Бронхолегенева дисплазія у 

новонароджених: теоретичні питання» 

11:00-11:30 Лекція 2. «Використання кофеїну 

цитрату у передчасно народжених і 

пізніх недоношених дітей» 

11:30-12:00 Перерва 

Кава брейк 

12:00-13:00 Лекція 3. «Міжнародні рекомендації по 

використанню кофеїну цитрат у 

новонароджених». 

13:00-14:00 Обід 

14:00-16:00 Практична частина. 

 «Впровадження практичних 

рекомендацій Європейського 

консенсусу 2022. Малоінвазивні методи 

уведення сурфактанту новонародженим 

дітям» 

Робота в групах, відпрацювання 

практичних навичок. Демонстрація 

командної роботи. 

16:00-16:30 Підведення підсумків. Планування, 

домашнє завдання  

29 вересня 2023 р. 

10:00-10:30 

Лекція 1. «Нутритивна недостатність 

передчасно народжених в Україні. 

Сучасний стан проблеми» 

10:30-11:00 

Лекція 2. «Стандартизоване та 

індивідуалізоване парентеральне 

харчування у неонатологічній практиці: 

за і проти» 

11:00-11:20 

Лекція 3. «Інфекційні ускладнення під 

час проведення парентерального 

харчування: як уникнути? Відкриті та 

закриті системи» 

11:20-11:40 

Лекція 4. «Стандартизоване готове до 

негайного використання парентеральне 

харчування у ВІТН: досвід Польщі» 

11:40-12:00 
Перерва 

Кава брейк 

12:00-13:00 

Майстер-клас «Практичні навички 

використання стандартизованого 

препарату для парентерального 

харчування новонароджених 

промислового виробництва: активація, 

розрахунок дози, підключення 

інфузійних систем» 

13:00-13:30 Обід 

13:30-14:30 
Практична частина 1. «Відпрацювання 

практичних навичок активації 



стандартизованого препарату для 

парентерального харчування 

новонароджених промислового 

виробництва. Активація як 3-камерний 

пакет (з ліпідами) / Активація як 2-

камерний пакет (без ліпідів)» 

14:30-15:30 

Практична частина 2. «Відпрацювання 

практичних навичок із розрахунку 

стандартизованого препарату для 

парентерального харчування 

новонароджених промислового 

виробництва: дози для інфузії в 

центральні або периферичні вени з 

ліпідами або без них».  

15:30-16.30 

Практична частина 3. «Відпрацювання 

практичних навичок із використання  

стандартизованого препарату для 

парентерального харчування 

новонароджених промислового 

виробництва: підключення інфузійних 

систем та додавання додаткових 

компонентів». 

 

16.30-17.30 

Обговорення. Відповіді на запитання. 

Підведення підсумків. 

Тестування. 

17. Опис вимог рівня знань, 

володіння темою, навичок, 

досвіду учасників до 

моменту реєстрації на даний 

захід 

Дійсний сертифікат лікаря спеціаліста або посвідчення 

на категорію згідно заявленого фаху. 

18. Технічна підтримка 

(так/ні?).  

ні 

19. Методи оцінювання 

набутих знань 

20 тестових завдань Для успішного проходження 

тестування, слухач повинен правильно відповісти понад 

75 % питань (15 відповідей). Зараховане тестування 

позначається як 1 (виконав), незараховане - 0 (не 

виконав). 

20. Код заходу БПР 

(Реєстраційний номер заходу 

БПР вноситься після 

присвоєння 

Адміністратором) 

 

 


